



В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту убийства ребенка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 (убийство) УК РФ.

По версии следствия, 28 января 2020 года днем житель Красноярска пришел в квартиру, расположенную в Кировском районе краевого центра, где проживал его 3-летний сын со своей 32-летней матерью. Отец мальчика с семьей не проживал, но периодически навещал сына. Когда дверь никто не открыл, мужчина проник на балкон квартиры и обнаружил в комнате тела женщины и ребенка.

По предварительным данным, женщина сначала убила сына, затем свела счеты с жизнью сама. В настоящее время следователи работают на месте происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В рамках расследования будет дана оценка действиям (бездействию) сотрудников органов опеки и попечительства. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1433507>